



CENTAR
ZA EKOLOŠKU POLITIKU
I ODRŽIVI RAZVOJ

Univerzitet u Beogradu Fakultet političkih nauka

i

CEPOR (Centar za ekološku politiku i održivi razvoj FPN)

Pod pokroviteljstvom

Ministarstva za evropske integracije Republike Srbije, Ministarstva za životnu sredinu Republike Srbije i Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja Republike Srbije

a povodom obeležavanja Dana planete Zemlje

Organizuju naučnu konferenciju

EKOLOGIJA I POLITIKA. EVROPSKA UNIJA I SRBIJA

*koje će se održati na Fakultetu političkih nauka, Jove ilića 165
u sredu 27.aprila 2022. godine, početak u 16.00h u slušaonici 3*

TEMATSKJE OBLASTI I VAŽNA PITANJA

Ekologija u politici i politika u ekologiji
Ekološka politika Srbije i izazovi evropskih integracija. Poglavlje 27
Novi instrumenti i mehanizmi u ekološkoj politici EU
EU kao lider u borbi protiv klimatskih promena
EU i Zelena agenda za Zapadni Balkan
Nacionalno i evropsko zakonodavstvo u oblasti zaštite životne sredine
Perspektive "kružne" (cirkularne) ekonomije u Srbiji
Srbija u borbi protiv klimatskih promena
Upravljanje otpadom kao primarni cilj ekološke politike u Srbiji
Klimatske promene kao imperativ medjunarodne politike
Korporativna ekološka odgovornost
Greenwashing. Kako manipilišemo preko ekologije
Održivi razvoj. Njegove realne i utopijske dimenzije
Ekološki pokreti u XXI veku
Politizacija ekologije. Ekološki pokreti i ekološke stranke u Srbiji
Ekološko obrazovanje
Sukob Rusije i Ukrajine i energetska budućnost u Evropi

VAŽNE INFORMACIJE I DATUMI

Radovi na naučnoj konferenciji saopštavaju se na srpskom jeziku.

Prijave učešća i apstrakte na srpskom i engleskom jeziku zajedno sa ključnim rečima (maksimalno 350 reči apstrakta i 5 ključnih reči) dostavljaju se do 25. aprila 2022. godine na email
eko.2022@fpn.bg.ac.rs

Krajnji rok za dostavu radova je nakon održane konferencije, odnosno do 25. maja 2022. godine

Svi radovi kao i diskusije u okviru konferencije biće objavljeni u Zborniku radova u izdanju Fakulteta političkih nauka i Centra za ekološku politiku i održivi razvoj FPN (CEPOR)

Organizacioni odbor naučne konferencije

prof. dr Darko Nadić, redovni profesor Univerziteta u Beogradu Fakultet političkih nauka, prodekan i rukovodilac CEPOR-a

prof. dr Uroš Šuvaković, redovni profesor Univerziteta u Beogradu Učiteljski fakultet

As. MA Marko Vujić, asistent Univerziteta u Beogradu Fakultet političkih nauka, sekretar CEPOR-a